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一、選擇題：（每題4分，共 100分）

1、（   ）以下關於一元二次方程式的說法，正確的有幾個？
         佳妮說：「x的一元二次方程式ax2＋bx＋c＝0中，a必不為0。」
         少銘說：「所有的一元二次方程式都有2個相異的根。」
         恩予說：「解一元二次方程式(x－5)2＝9時，等號兩邊開根號得x－5＝
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                   所以x＝－2或－8。」
         俞允說：「如果一個二次多項式可因式分解成(x＋a)(x＋b)，那麼此二次多項式的
                   一次項係數為a＋b。」
         依庭說：「解方程式(x＋5)(x＋6)＝(x＋5)(2x＋3)時，等號兩邊可同時先將(x＋5)消去，
                   求得此方程式的解為x＝3。」
         (A) 4個                             (B) 3個            
         (C) 2個
                           (D) 1個
2、（   ）下列哪一個方程式的兩根恰好互為相反數？
         (A) x2＋x－6＝0

                 (B) x2－4x＋4＝0
         (C) 3x2＝5x

                    (D) 4x2－81＝0  
3、（   ）下列哪一個一元二次方程式有重根？

        (A) x2＋2x－1＝0　                  (B)
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         (C)5 x2－7x＋3＝0　                 (D)
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4、（   ）設a、b、c為已知數，且
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，則方程式ax2＋bx＋c＝0的兩根性質為何？ 
(A) 相異的兩數　                   (B) 重根　 
         (C) 無解　                         (D) 無法判斷 。
5、（   ）若－3與8是x2＋ax＋b＝0的兩根，則4a－b＝？    
(A)－4                             (B) 2              
(C) 3                               (D) 4 
6、（   ）下列何者不是完全平方式？    
(A) x2＋x＋ EQ \F(1,4)  　　                  (B) x2＋16x－64    　    
(C) 1＋6x＋9x2　                    (D) x2＋5x＋ EQ \F(25,4) 
7、（   ）下列四人解一元二次方程式的解法，其中正確的是：

      (A)靜怡：
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         (B)星維：
[image: image9.wmf]2

(25)(52)0

xx

-+-=

 
[image: image10.wmf](52)(53)0

xx

Þ--=

整

理得

 
[image: image11.wmf]2

5

x

Þ\=

或
[image: image12.wmf]3

5


         (C)昱亘：
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         (D)婕妤：
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8、（   ）求一元二次方程式3(x－2)2＝4(x－2)的解為何？
         (A) 2或
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                          (B) －2或－
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         (C)－2或
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[image: image22.wmf]3

10


9、（   ）求一元二次方程式
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         (A) 2或3                            (B) 0或1             
         (C)
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10、（   ）求一元二次方程式x2－0.1x－0.3＝0的解為何？
          (A)
[image: image28.wmf]1

2

、
[image: image29.wmf]3

5

                           (B)
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11、（   ）若527x2－3x－2可因式分解成(17x＋a)(bx＋c)，其中a、b、c均為整數，則下列敘述
  何者正確？
  (A) a＋b＋c＝30                     (B) a＝－1     
  (C) b＝41                           (D) c＝2
12、（   ）若0為一元二次方程式
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之一根，則另一根為多少？
          (A) 16                              (B) 14           
(C) 12                              (D) 10
【題組】書熏利用配方法解一元二次方程式3x2－2x＋1＝0，試觀察下列各步驟，並回答第13、14題：
        (一) 3x2－2x＝－1  
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  (二)
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  (四)
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13、（   ）以上步驟在何處開始出現錯誤？
(A) 步驟(二)　                      (B) 步驟(三)       　 
(C) 步驟(四)       　               (D) 步驟(五)  
14、（   ）正確的方程式解為x＝？
(A) 
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(C) 1，
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　                        (D) 無解 
15、（   ）若方程式3x2＋4x－5＝0可用配方法表示成(x＋a)2＝b，則b＝？
(A) EQ \o\ac(　,\F(19,9))
                (B) EQ \o\ac(　,\F(29,9))              
(C) EQ \o\ac(　,\F(39,9))
                (D) EQ \o\ac(　,\F(49,9))
16、（   ）設m , n為6x2－x－1＝0之兩根，若改以
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為兩根之新方程式為x2＋ax＋b＝0，

          則點
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在直角坐標平面上的第幾象限？
          (A) 第一象限　                      (B) 第二象限　        
(C) 第三象限　                      (D) 第四象限 
17、（   ）若x是正整數，且7x2－24x－55表一質數，則此質數為何？
(A) 97             　               (B) 71　              
(C) 67             　               (D) 53 
18、（   ）已知千智解
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的一元二次方程式3x2－7x＋p＝0得 x＝
[image: image51.wmf]6

109

7

±

，則 p =？              

          (A) 60　                           (B) 5　            
(C)－60　                          (D)－5
19、（   ）若一元二次方程式x2＋(2k＋1)x＋(k－2) 2＝0 無解，則最大整數
[image: image52.wmf]k

的值為何？
          (A) 1                              (B) 0                 
          (C)－1                             (D)－2
20、（   ）聖涵在計算某正數的平方時，誤將某正數的平方，算成該數的2倍，所求得結果比正確答案少99，求該正數的個位數字為何？
(A) 1
                            (B) 2                
(C) 3                               (D) 4
[image: image1.wmf]±

21、（   ）如右圖， eq \o\ac(○,1)、 eq \o\ac(○,2)、 eq \o\ac(○,3)表示一個數x計算的順序，長方形框內表示
計算的結果。由圖中可得x的一元二次方程式，並解此方程式
得兩根為a、b，且
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，求a－2b＝？
(A)－1
                            (B) 1
        
(C) 6                           
(D) 8
22、（   ）某人出生於西元x2年，死於西元440年，享年2x歲，則此人活了多少歲？
(A) 36歲　                         (B) 38歲
(C) 40歲　                         (D) 42歲
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23、（   ）鈺璇家有一塊矩形花園，如右圖，若四周開闢寬1公尺的人行道後，
        面積變成原來的
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，若原矩形周長是34公尺，問原矩形的面積為
        多少平方公尺？
        (A) 30
                           (B) 60
        
        (C) 70        
                    (D) 170
24、（   ）向恩玩具店賣成本200元的玩具，每個售價300元，每週可賣出100個。根據研究報告，得知售價每個多5元，則每週賣出的數量將少1個。若希望售價能低於500元且下週的利潤能剛好達到16000元，則售價應定為多少元？
(A) 320元                         (B) 350元            
(C) 400元                         (D) 450元
25、（   ）雅淳以每小時一定的速率步行20公里長的路程。如果雅淳步行10公里之後，時速增加2公里，那麼就會比原來提早25分鐘走完，則雅淳以原速率步行20公里需多少小時？
(A)
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(C) 6小時                          (D) 8小時
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